

## Сборная России по легкой атлетике не поедет на Олимпиаду в Рио



Сегодня Спортивный арбитражный суд Лозанны (CAS) принял решение отклонить апелляцию Олимпийского комитета России и 68 легкоатлетов, отстраненных Международной ассоциацией легкоатлетических федераций (IAAF) от участия в Олимпийских Играх 2016 года в связи с допинговым скандалом. Учитывая срок, оставшийся до начала соревнований, это решение стало окончательным, сообщают российские СМИ. Таким образом, единственной спортсменкой, которая сможет поехать в Рио-де-Жанейро, станет прыгунья в длину Дарья Клишина, ранее получившая допуск от IAAF.

Несколько дней назад исполком МОК сообщил по итогам конференции, посвященной публикации доклада независимой комиссии Всемирного антидопингового агентства (ВАДА), что вердикт CAS будет принят во внимание при оценке возможности введения полного запрета на участие в Олимпиаде российских спортсменов. Больше

информации вы найдете в [нашей статье](#).

---

**Source URL:**

*<https://nashagazeta.ch/breaking-news/sbornaya-rossii-po-legkoy-atletike-ne-poedet-na-olimpiadu-v-rio>*